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G1 Z kruhu o poloměru r náhodně vyberu bod a. Veličina X je vzdálenost bodu a od středu kruhu. Určete
jej́ı distribučńı funkci FX , hustotu fX , středńı hodnotu EX a rozptyl DX.

G2 Z intervalu [0, 2] náhodně vyberu č́ıslo a. Veličina X je rovna ploše čtverce o straně a. Nalezněte
EX, DX a určete FX .

G3 Náhodná veličina X má distribučńı funkci

FX(u) =

{
ecu

2 u < 0 ,

1− e−cu

2 u ≥ 0 .

1. Co muśı splňovat konstanta c?

2. Nalezněte EX, DX.

3. Určete pravděpodobnosti P (X ≤ 0), P (X2 < 1), P (X = 3), P (X ∈ [0, log 3)).
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